

**Комунальне некомерційне підприємство  
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування закупівлі**

**Послуги з вогнезахисної обробки металевих та дерев'яних конструкцій приміщення за адресою вул. Б. Хмельницького, 37 Б, м. Київ згідно ДК021:2015 код 45340000-3 – Зведення огорож, монтаж поручнів і захисних засобів**

**1. Обґрунтування доцільності закупівлі.**

З метою виконання вимог Правил пожежної безпеки в Україні затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України 30 грудня 2014 року за № 1417, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 5 березня 2015 р. за № 252/26697 КНП «Центр ЕМД та МК» здійснює закупівлю послуг з вогнезахисної обробки металевих та дерев'яних конструкцій приміщення за адресою вул. Б. Хмельницького, 37 Б, м. Київ.

**2. Обґрунтування обсягів закупівлі:** Обсяги закупівлі визначені відповідно до кількості, що потребують вогнезахисної обробки, а саме:

- Послуги з вогнезахисної обробки металевих конструкцій приміщення – 605,6 м.кв.
- Послуги з дерев'яних конструкцій приміщення - 1100 м.кв.

**3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів, а саме: відповідно вимог НАПБ Б.01.012-2019 «Правила з вогнезахисту», розділу V. Виконання робіт з вогнезахисту суб'єктами господарювання, які мають відповідну ліцензію згідно з вимогами Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

Технологія та якість наданих послуг, якість застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих державних стандартів, будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил, встановлених для даних видів робіт. Учасник повинен виконати роботи, якість яких відповідає умовам чинного законодавства, нормативно-правовим актам з питань охорони навколишнього природного середовища.

**4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.**

Очікувана вартість закупівлі становить **485 278,00 грн. (чотириста вісімдесят п'ять тисяч двісті сімдесят вісім гривень 00 коп.) з ПДВ**. Кошторисна документація розроблена відповідно до вимог ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва» та пройшла експертизу у Товаристві з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКА МІЖРЕГІОНАЛЬНА БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА» отримавши експертний звіт від 29 жовтня 2021р. № 01462-21 за робочим проектом «Поточний ремонт вогнезахисного покриття дерев'яних та металевих конструкцій горищних приміщень в будівлі Комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по вул. Б. Хмельницького, 37-Б.

**5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.**

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **485 278,00 грн. (чотириста вісімдесят п'ять тисяч двісті сімдесят вісім гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Послуги з вогнезахисної обробки металевих та дерев'яних конструкцій приміщення за адресою вул. Б. Хмельницького, 37 Б, м. Київ згідно ДК021:2015 код 45340000-3 – Зведення огорож, монтаж поручнів і захисних засобів» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі»,

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,  
заступник директора  
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО